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Kelenvölgyi Hírhozó 

2018. DECEMBER 

Kelenvölgyi Polgárok Körének lapja 

 

 Beszámolók novemberi eseményekről 
  

1. Megemlékezés a kelenvölgyi hősi halottakról  
A régi hagyományt megőrizve, november 9-én koszorúzással egybekötött 
megemlékezés volt a II.Világháborúban elhunyt kelenvölgyi hősökről, áldoza-
tokról. A Kelenvölgyi Közösségi Ház falánál elhelyezett emléktáblánál Magony 
János római katolikus diakónus és Pocsaji Miklós református tiszteletes  
beszélt az összegyült, emlékező kelenvölgyiekhez. 
 
2. Jeney Klára és Fábry János karikatúra kiállítása 
A Kerület napja alkalmából november 9-én, a  koszorúzást követően, a két 
neves grafikus részvételével és alkotásaik bemutatatásával nyilt kiállítás, melyről az Infovilágban 
megjelent cikket idézzük: 

- A „NEVES ELŐDEINK ÚJBUDÁN” címmel létrehozott kiállítást a Kelenvölgyi Közösségi Ház és a 
Kelenvölgyi Polgárok Köre rendezte. A tárlaton a korábbi, Fábry János által megrajzolt – a Kelen-
völgyi Polgárok Köre tulajdonában lévő - Kelenvölgyi (h)Ösök arcképcsarnokban szereplő portrékon 
kívül Újbuda híres íróiról és költőiről is készültek új munkák. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A XI. kerületben, Őrmezőn élt Zelk Zoltán költő, prózaíró, 2012-től a Digitális Irodalmi Akadémia 
posztumus tagja. 
Kelenvölgyben lakott és alkotott a 2011-ben elhunyt Bálványos Huba Munkácsy Mihály-díjas grafi-
kusművész, egyetemi tanár, akinek a vizuális nevelés témakörében számos publikációja jelent meg.  
A XI. kerületben, a Bartók Béla úton lévő és ma is üzemelő Hadik a maga klasszikus belső terével és 
annak berendezéseivel történelmi nevezetességű vendéglátóhely, egyike Budapest híres és nagy 
irodalmi kávéházainak. Az 1906-tól 1940-ig működő kávéház az 1920-as években élte fénykorát, 
megfordult itt több nevezetes író, költő, művész, köztük - az attribútumokkal lerajzolt - Karinthy 
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Frigyes, Kosztolányi Dezső, Móricz Zsigmond, Heltai Jenő, Déry Tibor, Füst Milán, Hunyady Sándor, 
Rejtő Jenő, Nagy Lajos, Tóth Árpád és sokan mások. 
 Karinthy Frigyes a kávéházakban dolgozott, sakk-kör is működött itt, amelynek Karinthy volt az 
elnöke. Jelenleg a Hadik kávéházban az irodalmi esteken kívül zongoraesteket, dzsesszkoncerteket, 

és kiállításokat tartanak.   

 
A tárlatot 2018. november 9-én Szebeni Dóra közművelődési vezető nyitotta 
meg, közreműködött a Kelenvölgyi Női Kórus, Tóth Elekné Szentmiklósi Mária 
vezetésével.  
December 5-ig tekinthető meg a Kelenvölgyi Közösségi Házban (1116 Budapest, 
Kardhegy utca 2.) Jeney Klára és Fábry János portrékarikatúráiból megrendezett 
tárlat.  
További képeket a  www.facebook.com/ Kelenvölgyi polgárok csoportban lehet 
találni az eseményekről. 

 

3. Őszi ruhavásár  
Rendkívüli mennyiségben gyűltek össze ruhaneműk, a november 12-i az Őszi ruhavásárra. Nemcsak a 
Szociális és Családsegítő Csoport aktivistáit merítette ki a sok ruha – és az áttekinthetőséghez 
szükséges eszközök - rendezése, kipakolása, elpakolása, zsákolása, hanem a fennmaradó és tovább 
adományozott ruhák kihordása, felrakása a teherautóra,az elszállításhoz is több munkát jelentett. A 
maradék ruhaneműk, mintegy 95-100 zsák, ismét jó helyre,a Tiszalök Város Önkormányzata Egyesített 
Szociális intézményéhez kerültek, további helyi szociális célú felhasználásra.  
A ruhavásár során összegyűlt adományok jövőre részben fedezni fogják a teadélutánok kiadásait. Így 
elmondhatjuk, hogy akciónk fárasztó volt, de megérte. 
 

4. Kelenvölgyi Kaszinó: Forintunk jövője globalizált Európánkban…- Dobos Ibolya 
A november 14-re meghirdetett rendezvény címénél sokáig gondolkodtam, hogy milyen jel legyen a 
végén … kérdőjel, pontok. Aztán a pontok mellett döntöttem, mert igazából egy gondolatébresztő 
beszélgetést szerettem volna ezen az estén.  

Meghívott vendégeink Bánki Erik a Parlament Gazdasági Bizottságának elnöke, a másik vendég 
pedig, a kaszinósok által már megismert és megkedvelt Jeromos 
Mihály bencés szerzetes volt. Kiderült, hogy Jeromos atya, aki a 
Tihanyi Apátságnak nemcsak az új perjele, de egyben a gaz-
dasági igazgatója is. A meghirdetett Bokros Márk atya balesetet 
szenvedett és kórházban volt. ( Jobbulást kívánunk neki ! ) Kí-
váncsiak voltak Kelenvölgyi Kaszinónkra és a témára Csernus 
László  és Wendlerné Pirigyi Katalin önkormányzati képviselők is 
. 

 A gazdasági és pénzügyeket, megint két oldalról szerettem 
volna megvilágítatni. Sok érdekes kérdés volt, elsőként kíváncsi voltam, miként működik egy egyházi 
gazdaság, ahol ráadásul a turizmusnak kiemelkedően fontos szerep jut. Jeromos atya részletesen 
elmesélte a feladatokat és kitért a vidékből adódó problémákra, különös gondnak tartotta a munkaerő 
kérdést. A szakképzett dolgozókat nagyon nehéz Tihanyba csábítani. Itt bekapcsolódott képviselő úr is, 
jelezve, hogy országos szintű a probléma. Bemutatta a kormány új stratégiáját a munkaerőképzéssel 
kapcsolatosan. Röviden, egyszóval: robottechnológia ! Abban mindenki egyetértett, hogy ez a továb-
blépés egyik lehetséges változata jó a gyártósoroknál, de idegenvezetésre nem lehet használni. 
Egyöntetűen a bérek növelése mellett tette le mindenki a voksát. Hosszas fejtegetés volt arról, hogy a 
termelékenységünk lemarad nyugati országokhoz képest. Tehát még mindig van mit tanulnunk a mul-

http://www.facebook.com/
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tiktól, de abban egyetértés volt, hogy ez nem mindig barátságos megoldás a dolgozónak. Munkával 
kapcsolatosan megkérdeztem Jeromos atyától, hogy keresztényi lélekkel egy szerzetes, aki igazgatja 
egy ilyen nagy apátság életét, ha találkozik olyan esettel, amikor fel kell mondani egy dolgozónak, azt 
hogyan teszi? Jeromos atya válasza: Gyorsan! Nagyon gyorsan,hogy túl legyek rajta ! Tehát a humor 
sem hiányzott ebből az érdekes, ám száraznak tünő témából. Fontos kérdésnek tartottam, hogy 
megkérdezzem az aranytartalékunk növelésével kapcsolatos érveket . Számokkal, összehasonlításokkal 
ismerhettük meg aranytartalékainkat más országokhoz viszonyítva. Hazánk felzárkózása jelentős eb-
ben a tekintetben, az ország fedezete ezzel jelentősen megemelkedett. A közönségből sokan feszeget-
ték a kérdést az időre, helyre, tárolásra vonatkozóan. Sok szemszöggel ismerkedtünk. Rákérdeztek, 
van-e összefüggés az „ aranyvonat” és a mostani aranyvásárlás között, de erre nemleges volt a válasz. 
Természetesen a tárolás helyszínéről sem tudtunk meg közelebbit, csak annyit, hogy most már Ma-
gyarországon van biztonságos helyen.  

Nem felejtettük ki a forintunkra vonatkozó kérdést sem ! Mi a jövő?? Euró-forint? Ha csatlakozunk 
az euróhoz, azt mikor ? Képviselő úr elmondta, hogy a kormány és a pénzügyi szektor véleménye 
határozottan a forint megtartása mellett van …. még jó sokáig ! Ezeket érvekkel is alátámasztotta, 
például fontos tényként emelte ki a belső adósságot, ami szintén a forinthoz kötődik, amely stabilizálja 
a költségvetést és kevésbé kiszolgáltatott az ország. Kiszolgáltatottság kapcsán a közönség, a 
kaszinósok több tagja kérdezett a menekültüggyel kapcsolatosan, de ez már egy következő                                
kaszinótémája lehet….. 

 

5. Erzsébet/Katalin bál –Aradszkiné Pekár Éva     
 

November 17-én újból zenés táncos vacsoraestet 
tartottunk a KPK székházban. A jó hangulathoz a talpa-
lávalót Pántya Gábor szolgáltatta. Finom volt a Bazsali-
kom vendéglő által szolgáltatott Brassói aprópecsenye 
és a rétes. A vacsora után köszöntöttük a nyitó 
táncospárt, az 50. házassági évfordulójukat ünneplő 
Papp Gyulát és feleségét.   

Természetesen nem múlhatott el az est, házi 
költőnk, Pekár Éva verse nélkül. Most a szelektív hul-
ladék volt a témája költeményének. Mindenki egye-
tértett s versben leírtakkal. A tombolahúzásig ki-ki vér-
mérséklete szerint táncolt, beszélgetett. A kitartóbbak 
még utána is folytatták a táncot, záróráig. Jól éreztük 
magunkat. Jó volt újra találkozni a közeli és távoli kelen-
völgyi és Kelenvölgyből elszármazott ismerősökkel. 
Reméljük, hogy legközelebb – december 8-án – újra ta-
lálkozunk. 

                                 

 
 

 
 
 
 

Környezettudatosság 
Szép ősz van november hónapban, 
Sétálok az utcán térdig az avarban. 
Nincs, ki seperje, töltse a zsákba, 
A szél majd elfújja a szomszéd kapujába! 

Szemét is van bőven amerre nézel, 
Amit felnőtt, gyermek eldobni nem szégyell! 
Lassan belep mindent, mint a quanó, 
Ha nem vigyázol te ember, te gyarló! 
 
A tengerben több szigetnyi szemét gyűlt már egybe, 
Kiben van készség, hogy fogjunk végre össze? 
Használjuk az autót, mert így kényelmes, 
Mit okoz mindez? – gondolkodni ezen is érdemes! 
 
A föld számos sebből vérzik! 
És ha az ember még sokáig csak nézi, 
A bolygó, ha feladja, hol lesz élőhelyünk? 
Óvjuk, féltsük, rosszat ellen ne tegyünk! 
Közömbösek vagyunk, mindenre legyintünk. 
 
Itt az idő, mert a bajban nincs megállás, 
Most kéne – de gyorsan – egy szemléletváltás. 
Közös legyen a tett és az akarat. 
Kormányzó és kormányzott így diadalt arat! 
 
Figyelem, figyelem, amit ma átélünk klímaváltozás. 
Tornádó, cunami, aszály, áradás. 
Ott esik a hó ahol még soha, 
Máshol sok eső, sár, mint a lavina, 
Magas hegyekben olvadnak a gleccserek! 
 
Utolsó percben vagyunk emberek!            
Még nincs más alternatíva ez az élőhelyünk, 

Hogy fennmaradjon, meg kell mindent tegyünk! 
Drága ezerarcú Föld, te valódi csoda, 
Sokáig légy még az emberiség otthona! 
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6. Helytörténeti Klub Nap november 29-én - Tábori József 
 
 A Klub keretében folyamatos a korszakoló ütemezésnek megfelelően a megélt, vagy első kézből 
származó kelenvölgyi információk, és az egyre nagyobb számban előkerülő családi körben megőrzött 
személyes tárgyak gyűjtése. 
Következő találkozásunk időpontja 2018. december 13. 15:00 a KPK-ban. Téma: az eddig szóban el-
hangzottak leírása (templombunker, oroszok elhelyezése, tevékenysége a II. világháború idején kelen-
völgyben, 1956 tankjai kelenvölgyben, stb. )  
Az eddig ósszegyüjtött anyagból néhány írást közreadunk, figyelemfelkeltésül és kedv ébresztőnek az 
alábbiakban. 
 

Aradszkiné Pekár Éva: Felejthetetlen szomszéd 
Nem nehéz visszaemlékezni arra, hogy gyermekként milyen örömmel és várakozással mentem 

minden vasárnap a Szent Szabina kápolnába, ahová jóval a mise kezdése előtt ajánlott volt érkezni, 
mivel olyan sokan voltak, hogy a bejárat előtt is álltak az emberek. Ennek oka az is lehetett, hogy sokan 
úgy vélték, hogy itt a periférián nincsenek szem előtt! Azonban a fő ok szerintem az volt, hogy aki mi-
sézett nem volt más, mint Szunyogh atya.  

Akkor még latinul folyt a ceremónia, aminek eleve csodálatos hatása volt. Idővel megtanultam 
mindennek a jelentését. Apám segített ebben, mivel Ő falusi gyermekként rendszeresen ministrált. A 
fő dolog, amiért sokan jártak ebbe a kápolnába az atya közvetlen hangú, példát állító, nevelő célzatú, 
olykor humoros beszéde volt. Emlékszem, egy alkalommal elmesélte: édesapja vitte beíratni az is-
kolába, ahol a tanító megkérdezte: „hogy hívnak fiam?”. „Szunyogh János volt a válasz. A tanító 
hozzáfűzte: Hmm, szúnyog – de mekkora!” Egyszerű családban nevelkedett. Nagy tudású, intelligens, 
több nyelvet beszélő bencés tanár vált belőle. Könyveket írt. Ő is tanította Vizy E. Szilveszter akadé-
mikusunkat. Minden évben Szent Szabina napján búcsú volt, – mézeskalács, vattacukor – egy gyermek 
számára maga a csoda. Megjegyzendő: a kápolna belső falait festmények díszítették. Amire em-
lékszem: bal, oldalon a mérleget tartó bekötött szemű Justitia alakja volt látható, a kőoltár felett a 
boltozaton a kék, csillagos mennyet festette meg az alkotó, aki tudomásom szerint egy pap, (Körmendi 
atya) volt. Sajnos ma már mindez nem látható, mert egységesen lemeszelték. 

A Magyarország, valamint a papság helyzetét reálisan látó és ennek hangot adó papot, az embert, 
elítélték. Márianosztrán volt börtönben. Erről is mesélt. Többek között azt, hogy a börtönben a nevelő 
tiszt a marxizmusról akart neki előadást tartani, amikor az atya 
megkérte, hogy beszélgessenek el erről a témáról. Pár nap múlva a 
beszélgetések után elengedték a szemináriumokon való részvételét, 
mert Ő jobban tudta annak témáját, mint az oktató. Szabadulása után 
zárkózottabb volt, nem misézhetett, visszavonultan élt a kápolna mel-
letti házában. Az a telek melyen háza állt (a mai Bencés Tanulmányi 
Ház helye) a mi telkünkkel közvetlen szomszédos, ahol én a mai napig 
lakom családommal együtt. Ezen túlmenően személyesen éltem meg a 
1966/67 környékén Rákosszentmihályon a barátomékkal együtt lakó, 
nagymamája érdeklődését a Szunyogh páter egészsége felől. (A néni 
bőven nyolcvan felett volt, de míg tehették többen eljártak Kelen-
völgybe a Kápolnába misére a város másik végéről.) 
A bencés papok között Ő egy ikon volt. Jó lenne, ha az Ő jelleme, 
példája iránytű lehetne azoknak, akik ma a papi hivatást választják! 
Nagy szeretettel, hálával és tisztelettel gondolok Önre Szunyogh János 
Xavér Ferenc atya, mert nekem csodálatos hogy ilyen szomszédom le-
hetett. 
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Szunyogh Xavér Ferenc (Tereske, 1895. máj. 13. – Pannonhalma, 1980. okt. 7.): bencés szerzetes, 
műfordító. Középiskoláit Bp.-en végezte. M.-latin szakos tanár lett, Pozsonyban szerzett doktori diplomát peda-
gógiából. Bencés gimnáziumokban tanított: Kőszegen, Bp.-en 1928-1948 között. 1948-1961 között a bp.-i Szent 
Szabina-kápolnában folytatott lelkipásztori munkát. 1961-63-ban Márianosztrán volt bebörtönözve. 1963-tól 
Pannonhalmán élt. A tanítás mellett sokoldalú munkássággal vett részt kora egyházi életében: szentbeszédeket, 
előadásokat tartott országszerte, és számos írása, könyve jelent meg három témakörben: a liturgia, a bencés 
lelkiség és a Szentírás területén. A 20. század első felének népliturgikus mozgalmát elsősorban ő népszerűsítette 
hazánkban. Legnagyobb jelentőségű munkája a teljes Missale Romanum lefordítása és kiadása magyar nyelven: 
Magyar-latin misszále az év minden napjára (ford. bev. Bp., 1933). Élete második felében a Biblia, elsősorban az 
Új szövetség fordítása és magyarázata foglalkoztatta. 

 
Segesdi Zsuzsa : Egy mellékelt gumibot története 
 
A szüleim 1945- tavaszán költöztek a Bazsalikom u 32-alatti ingatlanba. 
Apám Segesdi János 1945-előtt és az érintett időben rendőrségi állományban volt. Ezért jogosan 

tartotta magánál a gumibotot.   
1945 kora ősszel még orosz katonák garázdálkodtak, fosztogattak, betörtek a 
környéken is a lakásokba.Többek között hozzájuk is betörtek, dulakodás alakult 
ki, aminek folytán apám védelemből az egyik garázda katonán eltörte ezen, 
mellékelt gumibotot. (A gumibot átadva a helytörténeti gyüjteménynek.) 

 
Uhrner Antal,az egykori Mesterség utca 16-ból: Volt egyszer egy Mesterség utca 
 

Kelenvölgyben több mint negyven évvel ezelőtt, állítom bizony, volt Mesterség utca. Ha ma 
megállok a Bazsalikom és Gépész utca sarkán, arccal Kelenföld felé fordulok, szememet lehunyva 
elindítom képzeletem filmjét. Gondolatban visszapörgetem az időt négy-öt évtizeddel.Máris azt látom 
magam előtt, amit gyermekkoromban. Jobb kezem felől az Előre vendéglő, balról a háztartási bolt. 
Néhány lépés előre, ismét jobbra tekintve látom a kisközértet, a pénztárban ülő Olgi nénivel. Alig pár 
lépés, máris a patakhoz érek, látom a zöldre festett fém korlátot (megjegyzem, ez az egyetlen pont a 
környéken, amely a mai napig nem változott).  

De sokat ücsörögtünk órákat töltve ezen a korláton, ha beszélgetni volt kedvünk! Innen kar-
nyújtásnyi távolság és máris a játszótérnél vagyok. Látom a buszmegállóban eldobált rengeteg cigaret-
tacsikket, mely már gyermekkoromben is zavart. Nem úgy, mint a térhez fűződő élmények: a közös 
játékok, homokozótól hintázáson keresztül a kamaszkori csacskaságokig. Na meg a betonasztalok mel-
letti kibickedés, amikor figyeltük a felnőttek sakk, illetve kártyapartijait. Micsoda egyéniségek ültek ott 
az asztal körül! Bogdán Ambrus és Németh Józsi bácsi játék közben elsütött poénjai mai napig fülembe 
csengenek. A játszótér sarkában látom a transzformátorházat, attól kissé balra pedig ott van Rózsa 
Karcsi bácsi trafikja, mellette a lépcsős zöldséges bolt, majd Uhrner Marika fodrászüzlete, utána Takács 
bácsi cipészműhelye.  

Már csak pár lépést kell tennem, és az utcasarokra érek, a Mesterség utca sarkára. Jobbra 
kanyarodok. Előttem a hatalmas eperfa. De sokszor maszatoltuk össze arcunkat gyümölcséréskor tár-
saimmal a fa tetején csemegézés közben! Ugyanilyen édes emlékek kötnek az egész utcához, az ott élő 
családokhoz, a fiatal, de már felnőtt korú lányokhoz és fiúkhoz, akikre felnéztünk, ők voltak a „nagyok”, 
és nem utolsó sorban a korosztályombeli játszótársakhoz.  

Poros, eső után sáros zsákutcában éltünk, télen nagy hóban volt, hogy a mentőautó nem tudott be-
jönni a házig, a beteget kézben kellett kivinni a felnőtteknek a sarokig. Mindezzel együtt nekünk ez volt 
a legszebb, legjobb, a legtökéletesebb élettér. Az utca jobb oldalán 13, bal oldalán 12 telek volt, rajtuk 
többnyire 1-2 lakásos családi házzal, köztük két egyemeletes ház. Az utca végét a Balaton irányába 
haladó vasút vonal zárta le.  
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Békés, jó szomszédság alakult ki az ott élő 42 család között. Az együttélés szabályait mindenki be-
tartotta, emellett jónéhány szoros barátság is kialakult. Az egymás iránt tanúsított tiszteletadásuk jó 
példát adott felnőttkoromra.  

Kavarognak az emlékek fejemben, közben szemem nyílik. Mit látok? A Mesterség utca, a játszótér, 
az üzletek helyén betonrengeteggel megerősített felüljáró, alatta az Egérút íves kanyarban. Eltűnt 
minden, amit oly szépnek láttam gyermekként. Kivágtak életünk tortájából egy nagy szeletet, helyette 
ott az Egérút. Találó név, hiszen az egykor ott lakók is szinte azt kaptak, egérutat. Mehettek egy tanácsi 
határozat után, ahová tudtak. Voltak akik elfogadták Albertfalván a Sáfrány utcai panellakásokat, talán 
gondolva arra, hogy így az egymáshoz fűződő kapcsolatuk viszonylagosan megmarad. Többen más 
lakhatási megoldást kerestek, csupán egy család maradt a 42-ből Kelenvölgyben. Szétszéledtünk.  

Volt egyszer egy Mesterség utca. Szerintem ma is van, de már csak a túlélők gondolatában. Az én 
filmem most elszakadt, az emlék megmaradt. 

 
7. Dr. Simonovics Ildikó: „A Divatkirálynő - Rotschild Klára”- Táboriné Szűcs Margit 
 

Nagysikerű és igencsak szinvonalas előadást hallgathattak egy rangos előadó 
közreműködésével mindazok, akik – igen nagy számban - eljöttek a KPK program-
jában november 29-ére meghirdetett rendezvényre. 

Az előadást dr. Simonovics Ildikó divattörténész muzeológus tartotta 
Rotschild Klára – a divatkirálynő – életéről és munkásságáról. Megismerhettük 
Klára asszony életútját, családját, amit nem is volt olyan egyszerű kideríteni, 
hiszen a divatkirálynőről (ő maga nevezte így magát) nagyon kevés dokumentum 
maradt fenn az utókor számára. Az előadás során láthattuk az egyetlen megtalált 
fiatalkori fotóját, ami megmaradt a család birtokában. Fény derült néhány olyan 

jelentős eseményre is, ami csak Ildikó töretlen és kitartó kutatómunkájának köszönhető. A fellelt ada-
tok valamint, a hiteles forrásokból származó információk bizony megcáfolnak néhány eddig közkézen 
forgó legendát is, ami a divatkirálynő életéről elterjedt: pl. nem a Rotschild szalon varrta Farouk 
egyiptomi király esküvőjére a menyasszonyi ruhát; Gábor Zsazsa nem kapta meg a rendelt és elkészült 
ruhákat, mivel nem fizetett; vagy Klára asszony férje autóbalesetben halt meg és nem megölték, sőt 
Klára asszonyt sem gyilkolták meg, önkezével vetett véget életének stb. 

Ahogy Ildikó haladt előre az előadásával, a teljes életút ismeretében a hallgatóság számára egyre 
világosabbá vált, hogy miben rejlett Rotschild Klára töretlen sikere, mi az amit ő nagyon jól tudott 
csinálni. Kiváló üzleti érzéke volt és mindig jól választotta ki a partnereit, ismerte a viszonosság elvét, jól 
ismerte fel a mindenkori helyzetét, ragyogó érzékkel választotta ki az őt körülvevő munkatársait, és 
megbecsülte a dolgozóit, akik nélkül nem tudott volna minőséget tartani. Mindezek együttesen biz-
tosították számára a top-on maradást 1934-től 1976 –ban bekövetkező haláláig - függetlenül attól, 
hogy az adott történelmi kor éppen hol tartott. 

Az előadásban említésre került egy kelenvölgyi sajátosság is, hiszen néhai Tábori József, aki szintén 
Kelenvölgy lakója volt a Klára szalon angol részlegének szabászaként, sok-sok szép munkát adott ki a 
kezéből nem csak a hírességek, de a családtagok és helyiek számára is.  

Aki eljött és meghallgatta dr.Simonovics Ildikót, az nem csak új tárgyi is-
meretekhez jutott Rotschild Kláráról, hanem alapos tudást bemutató élvezetes 
stílusú előadást is kapott, amit a tapson túl ezúton is megköszönünk.  

 
(A szerk. megjegyzése: Margó, aki az estét felkonferálta, egy szép padlizsán színű kiskoszt-

ümben volt, mely elmondása szerint Rotschild szalonbeli alapanyagból és szabásminta alapján 
készült. A minőségre jellemzően időtálló, elegáns darabot viselt.)   
            dr. Simonovics Ildikó 
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 Egyebek 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 A KPK az alábbi, számára szükségtelen anyagokat, tárgyakat térítésmentesen a tagoknak, kelen-
völgyieknek továbbadja (persze szerény adományokat elfogadunk): 

- marmon kannák (fűtőolaj volt tárolva benne) 
- DAEWOO 14” Analóg Multisystem TV távírányítóval, SCART+ Antenna csatlakozási lehetőséggel 

- KESTA – EASY papír tapéta 120g/m2 0,53x10,05 m=5,33m2 /tekercs Mennyiség: 7 tekercs Délinap-
fény és 8 tekercs Zöldcitrom színkóddal. 

A gyártó szerinti jellemzők: selyemfényű, tisztítható, könnyen felrakható,uv ál-
ló,páraáteresztő,famentes 

Hőszigetelés helyzete 
 A KPK tagok adakozásából – kis kiegészítéssel – 105 m2  Knauf hőszigetelő paplant szereztünk be 

és terítettünk el a padláson. Kb. 20-25 m2 maradt még fedetlen. Mivel időközben újabb adományt 
kaptunk hőszigetelési célra, a hiányzó felület hőszigetelését is meg tudjuk oldani. Köszönjük a 
támogatásokat. Reméljük, nemcsak az energiaszámlánk csökken, hanem a komfort érzetünk is 
növekedni fog.   – Tábori József     

 Észrevételt kaptam a székek állapotára, beszerzésére vonatkozóan.  
 A lehajtható, műanyag bevonatú-konstrukcióban gyenge, hosszabb ülésre alkalmatlan székeket-
részben selejteztük, részben szükség célokra a kamrába helyeztük. Helyettük a pincében évek óta 
elfekvő – ugyancsak lehajtható erősebb - fa székeket (49 db) vettük elő, melyekre csak 42 fő feletti 
rendezvény esetén van szükség (ugyanis 24 csővázas  és 18 favázas kárpitos székünk van). A sérült 
székeket, ha lehet, megpróbálom időnként magam – más jelentkező hiányában – megjavítani. 

(Természetesen a hintázásra használt székek nem javíthatók.) 
 Új székek beszerzése nem tűnik célszerűnek. Problémás a tárolásuk, az elhelyezésük. Esetlegesen 
meglévő csővázas székkel kompatibilis csővázas székek – mivel azok egymásba tehetők – egyéni 
kezdeményezésre beszerezhetők. Volt rá példa: az elütő 4 sötét kárpitozású  szék is egyéni 

beszerzés.  Ha egyes székek  - típustól függően - hosszabb egyhelyben ülésre kényelmetlenek 

(beszélgetős est, kaszinó, előadás, vetítés), üléspárna – egyéntől függően – segíthet (de lehet, hogy 

csak szünetet kell tartani). Itt lehet, hogy még a társaság rugalmas hozzáállása is segíthet.  – Tábori 
József    

 FELHÍVÁS a KPK szociális segítő tevékenységének bővítésére 
1. Miről van szó? Eddigi munkánk során érzékeltük,hogy igény lenne olyan segítségre is, amely tar-
talmilag túlmutat – tárgyi értelemben – az eddigi gyakorlaton. Nevezetesen: pl. Fa(ki)vágás, 
ereszcsatorna tisztítás,kertrendezés, metszés, takarítás, lomtalanítás, festés szerelés, stb. Nyilvánvaló, 
hogy ezek a tevékenységek egymástól különböző hozzáértést, felkészültséget jelentenek. Első 
megközelítésben azt szeretnénk felmérni, hogy a KPK tagjai és támogatói közül, kik lennének azok, 
akik ilyen szociális segítő munkában részt vennének? 
2. Kik részesülhetnének egy ilyen szociális segítő szolgáltatásban? Elsősorban azon tagjaink és 
támogatóink, akik egészségügyi vagy  szociális helyzetük okán pl.  a fenti tevékenységeket – feladato-
kat – önmaguk és családtagjuk igénybe vételével nem képesek ellátni, illetve anyagi körülményeik mi-
att azokat szolgáltatásként megvásárolni, ezért támogatásra és segítségre szorulnak. Második 
megközelítésben azt szeretnénk felmérni, hogy ők kik? Mire lenne igény? 
3. Szervezéstechnikai szempontból a KPK vezető(ség)je felkért és megbízott azzal – melyet  vállaltam – 

hogy, az 1., – 2., pontban foglalt információkat (adatbázist) kezeljem, tartsam nyílván és 
szervezzem a tényleges megvalósítást. Ezért tisztelettel kérem, hogy aki  fenti projekt részese kíván 
lenni jelentkezzen. 
Elérhetőségem: Lancsalics Lajos (három éve KPK tag, 23 éve élek Kelenvölgyben a családommal) 
Címem: 1116 Bezdán u. 3. Tel: 06-30-381-4659, email: lancsalics.lajos@freemail.hu  

 

mailto:lancsalics.lajos@freemail.hu
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 Decemberi rendezvények 

 
 

Időpont Rendezvény Előadók/téma 

dec. 8. szo. 10:30-13.00 Irrgum - Burrgum zenede Mikulással Dobos  

dec.08 szo. 18:00 Táncos-vacsorás Mikulás est,  zene ♫♫♫ 
 

dec.12  sze. 14:00 Idősek karácsonya   

dec.13.  csüt. 15:00 Helytörténeti Klubnap 
Korszakoló III. 

Téma 

dec.14. pé. 18:00 
Kelenvölgyi Polgári Kaszinó Nemzeti tudat megőrzése 

 
Dobos  

dec.16 vas. 16.00-22:00 KPK Előkarácsony - családi fenyőfás ünnep 
 női kórus, 
gyermekek  

 
 

“Látlelet egy kórházról – Tétényi 1956” dokumentumfilmből CD-én még két db van. 
Ára 2500,- Ft/db. Tulajdonosa jogot szerez a film zártkörű vetítésére. 
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Rendszeres tevékenységeink 

        

  
Jóga Táncklub 

Női 
alakformáló 

torna 

 
Kézműves 

kör 

Női 
kórus 

Retro 
táncklub 

hétfő 
18:00 - 

19:30           

kedd   
19:00 - 

21:30         

szerda     
11:00 - 

12.00 
14:00 - 

16:30 16:30 - 18:00   

csütörtök 
9:00 - 

10:30           

péntek           alkalmanként 

 
 
 

Kelenvölgyi szervezetek honlapjai: 
 www.kelensuli.hu 
www.PONTMAGAZIN.HU/KELENVOLGY 
http://kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat 
www.kelensc.hu 
www.kelenvolgyitemplom.hu 
www.szentszabina.hu 

 
 
 
 
 
 

Tisztelt Kelenvölgyiek! 

Évek óta tartó hullámvölgy után elindult felfelé a Kelenvölgyi Óvoda útja. Megújult az óvoda folyosója, 

szépülnek szülői segítséggel a gyermek öltözők is. Jó kedvű, bizakodó, tettre kész óvónénik végzik a 

munkájukat nap mint nap. Kidolgoztuk az óvoda arculatának "Kindergarten" visszahozására a tervet és 

munkálkodunk a kivitelezésen. 

Szeretnék mint óvodavezető a "lakótársaimhoz" fordulni és segítséget kérni! 

A hírekből sokan értesülhettek arról, hogy nagy a pedagógus hiány az országban, így kerületünkben is! 

Szükségünk lenne: óvodapedagógusokra, dajka "nénikre" és takarítónőre, akár részmunkaidőben is! 

Valamint keresünk olyan aktív németül szépen beszélő fiatalokat vagy/és nagymamákat, nagypapákat, akik 

szívesen mesélnének, körjátékoznának német nyelven a gyerekekkel.  

 

Segítsünk egymásnak, mi Kelenvölgyiek! Hiszek az összefogás erejében, mivel az ifjúság Kelenvölgy 

jövője. Jövő nélkül eltűnik ez az élhető, családias városrész. Az óvoda ajtaja minden segítőkész ember 

előtt nyitva áll.  

Tessék csengetni!!! 

Bernáth Ágnes 

óvodavezető-helyettes I. 

 

Felelős kiadó: KPK vezetősége. Székhely: 1116 Budapest, Alabástrom utca 9. 
Kelenvölgyi Polgárok Körének adószáma: 19676205-1-43 

KPK elnöke: Tábori József  Tel: 30/457-4804 
 

http://www.kelensuli.hu/
http://www.pontmagazin.hu/KELENVOLGY
http://kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat
http://www.kelensc.hu/
http://www.kelenvolgyitemplom.hu/
http://www.szentszabina.hu/
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        MEGHÍVÓ     
a 2018.december 16.-án (vasárnap) 

16:00 - 20:00 óra között a Székházunkban tartandó 
 

KPK Előkarácsonyi Családi Ünnepre 
  
    Program:   ajándék leadása 15:45-től, sorszám ellenében  

Megnyító 16:00-kor, gyertyagyújtás és köszöntők 
KPK Női Kórusának Karácsonyi ünnepi előadása vetítéssel  
Ezt követi a helyi tehetségek fellépése, ajándékok sorsolása,   
amit baráti beszélgetés, élmények – fotók közreadása követ. 

 
A rendezvény batyus – hozott, házi süteménnyel - részvétel ingyenes.  

 

                        
 

Kelenvölgyi Polgárok Köre Vezetőség 

 


